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NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 
 
NOKIAN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS  
TORSTAI 13.4.2023 KLO 18.00 NOKIAN KIRJASTO-JA KULTTUURITALO VIRTA  
 
PAIKALLA 
Tolonen Vilho, Puheenjohtaja  
Olkinuora Elvi, Varapuheenjohtaja  
Törmälä Eetu  
Grönblom Aaro  
Äärilä Joonas  
Kettunen Anni  
 
Taponen Ulla, osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori  
 
 
§ 83 KOKOUKSEN AVAUS  
 
Puheenjohtajan esitys: Avataan kokous ajassa 18.00  
Päätös: Avataan kokous ajassa 18.20  
 
§84 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN  
 
Jotta kokous on laillinen, tulee johtosäännön 5 §:n mukaan 1) kokouksessa olla läsnä yksi 
kolmasosa (1/3) nuorisovaltuutetuista ja 2) esityslistan tulee olla annettuna tiedoksi kaikille 
nuorisovaltuutetuille yhtä (1) viikkoa aikaisemmin säännön määräämällä tavalla.  
 
Puheenjohtajan esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi Päätös: Todetaan 
kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi  
 
§ 85 PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA  
 
Nokian nuorisovaltuusto päätti kokouksessaan 14.2.2019 § 45 siirtyä pöytäkirjamalliin ja 
päätti, että kokous valitsee ao. kokouksen läsnäolijoista pöytäkirjantarkastajat joustavasti. 
Puheenjohtajan esitys: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa kokouksen läsnäolijoista.  
 
Päätös: Valitaan Törmälä Eetu ja Kettunen Anni pöytäkirjantarkastajiksi.  
 
§ 86 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN  
 
Puheenjohtajan esitys: Hyväksytään esityslista sellaisenaan.  
 
Päätös: Lisätään §93 Pirkanmaan nuorisofoorumi, §94 Nuorisovaltuustomyönteinen 
sertifikaatti ja §95 Aktiivipäivät PRO, muuten hyväksytään esityslista sellaisenaan  
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§ 87 JÄSENILMOITUKSET  
 
Sellainen henkilö, joka haluaa liittyä nuorisovaltuustoon, tulee tehdä se johtosäännön 3 §:n ja 
4 §:n mukaisella tavalla. Koska nuorisovaltuuston tämänhetkinen jäsenmäärä on alle 
kaksikymmentäviisi (25) nuorisovaltuutettua, voidaan johtosäännön 4 §:n mukaan hyväksyä 
vielä uusia jäseniä mukaan. Lisäksi sellainen jäsen, joka haluaa erota, tulee tehdä se 
johtosäännön 11 §:n nojalla ilmoittamalla eroamisestaan joko kokoukselle tai 
puheenjohtajalle. Ilmoittamisen ollessa tehty puheenjohtajalle, antaa hän tiedoksi 
ilmoitusluontoisesti eroamisen.  
 
Puheenjohtajan esitys: Merkitään kokoukselle annetut jäsenilmoitukset tiedoksi sekä 
päätetään uusien jäsenten hyväksymisestä johtosäännön nojalla ja kirjataan uudet tämän 
kokouksen läsnäolijoiksi.  
 
Päätös: Ei uusia jäsenilmoituksia.  
 
§ 88 VAIKUTTAJAFOORUMI VALMISTELU  
 
Puheenjohtajan esitys: Nuorisovaltuusto keskustelee aiheesta ja jatkaa asian valmistelua.  
 
Päätös: Keskustelun tulokset: Kyselytunnin panelistit on saatu; työpajojen vetäjistä on saatu 
vastaus yhdeltä, vastausta odotetaan ruokapalveluista ja oppilashuollosta.  
 
§ 89 LUKIHÄIRIÖ TESTAUS  
 
Puheenjohtajan esitys: Tarkastellaan tuloksia kyselystä, joka on toivottavasti tehty kaikkialla 
Nokian yläasteilla.  
 
Päätös: Ei käsitelty, pykälän esittelijä oli poissa.  
 
§90 JOHTOSÄÄNNÖN MUUTOKSET 
 
Puheenjohtajan esitys: Nuorisovaltuusto hyväksyy johtosäännön muutokset.  
 
Päätös: Nuorisovaltuusto palauttaa johtosäännön uudistuksen työryhmälle.  
 
§91 ALOITE  
 
Aloite pride-liputuksen järjestämisestä Nokialla  
Nuorisovaltuusto keskustelee asiasta ja kirjaa päätökset.  
 
Päätös: Nuorisovaltuusto nimeää Anni Kettusen kirjoittamaan aloitteen.  
 
§ 92 ÄHTÄRIN NUORISOVALTUUSTON VIERAILU 
 
Ähtärin Nuorisovalttuuston vierailu Nokialle  
Nuorisovaltuusto keskustelee asiasta ja kirjaa päätökset.  
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Päätös: Asiaa ei voitu viedä eteenpäin  
 
 
§ 93 PIRKANMAAN NUORISOFOORUMI  
 
Pirkanmaan nuorisofoorumi järjestetään Hämeenkyrössä la 6.5. klo 12.30–18.30.  
 
Päätös: Foorumiin lähtee Tolonen Vilho, Olkinuora Elvi ja Äärilä Joonas ja mahdollisesti 
myöhemmin ilmoittautuneet.  
 
§ 94 NUVA RY NUORISOVALTUUSTOMYÖNTEINEN KUNTA SERTIFIKAATTI 
 
Nokian kunta on hakemassa nuorisovaltuusto myönteinen kunta sertifikaattia. Osana tätä 
prosessia tulee kirjoittaa lausunto kunnon nuorisovaltuuston toiminnasta. Puheenjohtajan 
esitys: Nimetään työryhmä kirjoittamaan lausunto.  
 
Päätös: Lausunnon kirjoittaa työryhmä, jonka jäsenet ovat: Joonas Äärilä, Ramona Kaapu ja 
Vilho Tolonen. 
 
§ 95 NUVA RY AKTIIVIPÄIVÄT PRO 5.5 ja 17.5.  
 
Puheenjohtajan esitys: Nuorisovaltuusto kustantaa osallistumisen hinnan, sekä kuljetukset 
halvinta julkista liikenne välinettä käyttäen. 
 
Päätös: Aktiivipäiville lähtee Tolonen Vilho ja Olkinuora Elvi. Nuorisovaltuusto kustantaa 
heidän osallistumismaksunsa ja kuljetukset.  
 
§ 96 LAUTAKUNNAT JA MUUT TOIMIELIMET  
 
Nuorisovaltuustolla on puhe- ja läsnäolo-oikeus useissa Nokian kaupungin toimielimissä. 
Kokouksessa 18.2.2021 (sekä tarvittaessa myöhemmin päivitetyt) lautakunnille ja muille 
toimielimille esitetyt sekä näiden päättämät edustajat antavat selvityksen kyseisen 
toimielimen päätökset. 
 
Puheenjohtajan esitys: Merkitään tiedoksi kokouksissa läsnä olleiden tiedot kokouksissa 
päätetyistä asioista.  
 
Päätös: Kukaan ei ole ollut lautakuntien tai muiden toimielimien kokouksissa kokousvälillä.  
 
§97 TALOUS  
 
Nuorisovaltuuston päätöksin kokousten välillä juoksevista talousasioista vastaa 
nuorisovaltuustoa ohjaava osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori  
 
Puheenjohtajan esitys: Merkitään tiedoksi nuorisokoordinaattorin selvitys taloudenkäytöstä 
kokousvälillä. Päätös: Aktiivipäivien kuljetustaksiin kului 8,29 euroa.  
 
§ 98 MUUT ASIAT  
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Puheenjohtajan esitys: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi muut mahdolliset kokoukselle 
ilmoitetut asiat sekä käsittelee niitä seuraavassa kokouksessa tarvittaessa.  
 
Päätös: Käsiteltiin muut asiat.  
 
§ 99 SEURAAVA KOKOUS  
 
Puheenjohtajan esitys: 4.5.2023  
 
Päätös: Seuraava kokous on 4.5.2023  
 
§ 100 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  
 
Puheenjohtajan esitys: Päätetään kokous ajassa 19.00  
 
Päätös: Päätetään kokous ajassa 19:49 

 
 
 
 
 
 

 


